i Koluszki, dnia 10 marca 2016 r.
KOLUSZKI

Tawste weentrum

Wyjasnienia nr 1 do Specyfikacji
Istotnych Warunkoéw Zamdwienia

Nrsprawy: GIZ 271. 16. (13). 2016

Dotyczy: przetargu nieograniczonego z dnia 14 _marca 2016 r_na_wvykonanie dokumentaciji
projektowych na_uzbrojenie terendw t.6dzkiej Specialnej Strefy Ekonomicznej — Podstrefy
Koluszki

Ogfoszenie zostafo opublikowane w BZP w_dniu 04 marca 2016 r. pod numerem 49240 -
2016 r

Gmina Koluszki z siedzibg w Koluszkach przy ul. 11 Listopada 65 informuje, ze
ofrzymafa zapytania do Specyfikacji Istoinych Warunkéw Zamdwienia, na ktére udziela
nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie 1.

Podstawows Infarmacjg potrzebng do wyceny projektdw infrastrukturalnych ( drég i sieci) jest
dfugosc drog i sieci. Zgodnie z Ustawa o zamdwieniach publicznych ,zamawiajacy ma obowiazek
okreslic przedmiot zamowienia w sposob precyzyjny i jednoznaczny. Zalgczone do specyfikacji
materiafy nie pozwalajg na okreslenie zakresu zamdwienia. W zwiazku z powyzszym prosze o
podanie przewidywanej diugosci drog i sieci objetych zamowieniem?

Odpowied?: Ulica Zielona ma dfugosé ok. 1.028 mb, ul. Czarneckiego ma diugosé ok.
1.126 mb. W zakres zaméwienia dodatkowo wchodzi opracowanie koncepcji, z ktérej
powinno wynika¢ zaprojektowanie nowych drég wewnetrznych dia potrzeb
komunikacyjnych obstugi terenow inwestycyjnych.

Pytanie 2.

Czy zakres zamowienia obejmuje podzialy gruntu ( wydzielenie paséw drogowych ) do procedury
ZRID. Jedli tak to prosimy o podanie przewidywanej ilosci dziatek do podziatu / ilosei podzialow.
Cena wykonania podziatow gruntu jest istotnym czynnikiem wyceny zamdwienia { cena
podzialdw moze by wyzsza niz cena wykonania projektéw) ?

Odpowiedz: Ulica Zielona w Koluszkach i ul. Poina sa drogami wewnetrznymi. Wy wiedzy
zamawiajgcego procedura ZRID nie obejmuje drég wewnetrznych. Wszystkie dziatki objete
opracowaniem nalezg do Gminy Koluszki,

Jezeli z opracowanej koncepcji i zaakceptowanej przez Zamawiajacego bedzie wynikafo,
Ze szerokosc pasa drogowego bedzie niewystarczajaca na potrzeby zaprojektowania drog
wewnetrznych koszty zwigzane z wydzieleniem niezbednych dziatek pod drogi pokryje
Gmina Koluszki. Wykonanie ewentualnych podzialow bedzie zlecone odrebnie przez
Gmine Koluszki.

Pytanie 3.

SIWZ i Umowa nie zawierajg oswietlenia ulicznego, a formularz cen jednostkowych zawiera
projekt oswietlenia ulicznego. Prosimy o wyjasnienie czy zamdwienie obejmuje wykonanie
projektu odwietfenia. Powyzsze $wiadczy o wewnetrznef sprzecznosei SIWZ

OdpowiedZ: Projekt oswietlenia ulicznego. wchodzi w zakres zaméwienia. Zapisane to
Jjest w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia w Rozdziale | ustep 2 punkt ,4 e”
i,5e”



Pytanie 4.
Prosimy o wyjasnienie terminu wykonania zamowienia 31.01.2017 7 02.01.2017.

Odpowiedz: Termin wykonania zamowienia stanowi jedno z kryterium oceny ofert.
Wykonawca powinien zadeklarowaé, w jakim terminie ukonczy zlecone ustugi projektowe,
Powyzsze opisane jest w Rozdziale V pkt 2 Specyfikacji Istotnych Warunkéw

Zamowienia.

Jednoczesnie informujemy, ze termin skfadania ofert przetargowych uplywa
w dniu 14.03. 2016 r. o godzinie 09.30, a otwarcie ofert nastapi w dniu 14.03.2016 r.

o godzinie 09.40.

PowyZsze informacje stajg sige czescia S..W.Z zostajg opublikowane na
stronie internetowej, na ktérej opublikowana jest Specyfikacja Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia i sg dla Wykonawcéw wiazace.

BURMIBTRZ
|
o Waldemar Chafat

]!\ISF”_P"T(—).—
dfs zamill publjczrych
I herawinshl

A
A\
L



